1.

TEST calcolo combinatorio

In quanti modi diversi si possono disporre cinque studenti di diverso peso se lo studente pil pesante
non puo trovarsi né all’inizio né alla fine della fila
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Un manager deve formare un team di 6 esperti da scegliere in un gruppo di 11 candidati. Dopo aver
scelto i primi tre membri, quante sono le possibili scelte per completare il team?
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Quante parole di 3 lettere non ripetute si possono formare con le lettere: A-B-C-D
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Quante parole di 3 lettere anche ripetute piu volte si possono formare con le lettere: A-B-C-D
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